

## Разинова Дарья, 14 лет, учащаяся объединения «Теремок»

### Деятельность и судьба педагога-ветерана.

Профессия педагога - одна из самых благородных. Педагоги делятся с нами знаниями, опытом, помогают нам реализовать свои способности, творческий потенциал. Я хочу вам рассказать о моём педагоге-наставнике, ветеране педагогического труда Димитриевой Татьяне Павловне, которая работает в Центре дополнительного образования «Каскад» и ведёт занятия в театральном объединении «Теремок». Когда я была в 1-ом классе, то записалась в это объединение вместе с моими подругами: Лидой, Юлей, Алиной, Дашей.

Сейчас мы учимся в 7-ом классе, но часто навещаем своего педагога и вспоминаем, как мы ставили спектакли и выступали на различных мероприятиях.

Чем наша Татьяна Павловна отличается от других педагогов? Да тем, что она всегда нас спокойно выслушает, посоветует, да просто обнимет и утешит.

Я решила узнать, почему Татьяна Павловна выбрала профессию педагога.

Был долгий путь. В детстве она любила играть с маленькими детьми. Даже некоторые родители оставляли малышей на один, два часа с Татьяной Павловной.

Когда встал вопрос о выборе профессии, её родители посоветовали ей пойти учиться в медицинское училище. Закончив его и проработав шесть лет в детском саду медсестрой-воспитателем, ей предложили преподавать в школе. Согласилась. Окончила педагогический институт и стала работать учителем начальных классов.

Ещё я поинтересовалась, какие самые яркие моменты были в жизни Татьяны Павловны.

Из своего детства она помнит, как её принимали в пионеры. Чтобы вступить в пионерскую организацию, надо было хорошо учиться, выполнять все поручения, помогать старшим. Самый волнующий момент - это когда тебе на торжественной линейке повяжут красный галстук, но при этом надо было ещё произнести клятву. К пионерскому галстуку относились бережно, стирали, гладили. В голове всегда звучали слова: «Как повяжешь галстук, береги его. Он ведь с красным знаменем цвета одного».

В старших классах уже вступали в комсомол. Учили устав, интересовались жизнью страны, разучивали комсомольские песни, выпускали стенгазеты, собирали и сдавали макулатуру, ходили в походы, в кино.

Школьная жизнь была очень интересной.

Первые её выпускники учились в то время, когда были ещё пионерские и комсомольские организации. Затем наступили новые, совсем другие времена, и всё отменили. Но знания и опыт той эпохи пригодились для детей этого времени. Ученикам было не скучно, так как Татьяна Павловна проводила много

интересных мероприятий, ходила вместе с родителями и детьми в походы. Став уже взрослыми, они её ласково называют «Классной дамой».

11 лет назад она приехала в город Волжск. Устроилась на работу в Центр «Каскад» педагогом дополнительного образования.

У Татьяны Павловны большой опыт, она – не просто педагог, она – Ветеран педагогического труда с большой буквы, у которой за плечами 41 год работы с детьми.

Мы благодарны ей за мудрые слова: «Девочки, я хочу, чтобы у вас были добрый ум и мудрое сердце, чтобы вы стали настоящими гражданами нашей великой Родины».

Вот такой классный педагог наша Татьяна Павловна!